

## VÝSTRAHA ČHMÚ

Číslo: PVI\_2018/32

Vydaná: čtvrtek 03.05.2018 10:43 (08:43 UTC)

Na jev: NEBEZPEČÍ POŽÁRŮ (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):  
Praha  
Jihomoravský  
od čtvrtek 03.05.2018 10:30 do odvolání

Na jev: SILNÉ BOUŘKY (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):  
Středočeský: (BN, KO, KH, NB, )  
Jihočeský  
Pardubický  
Královéhradecký  
Vysočina  
od čtvrtek 03.05.2018 11:00 do čtvrtek 03.05.2018 21:00

Na jev: SILNÉ BOUŘKY (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):  
Jihomoravský  
Zlínský  
Olomoucký  
Moravskoslezský  
od čtvrtek 03.05.2018 17:00 do pátek 04.05.2018 01:00

S okamžitou platností rušíme minulou výstrahu.

Tato výstraha nahrazuje rušenou výstrahu č. 2018/31 a upřesňuje územní a časovou platnost silných bouřek.

Počasi u nás ovlivňuje frontální rozhraní oddělující chladný vzduch na západě od teplého na východě.

Dnes 3. 5. se s výjimkou severozápadní poloviny Čech mohou ojediněle vyskytnout silné bouřky doprovázené přívalovými srážkami s úhrny kolem 30 mm, kroupami a nárazy větru kolem 20 m/s (70 km/h).

Během odpoledne je největší pravděpodobnost výskytu silných bouřek v oblasti jižních Čech, Vysočiny, východních Čech a jihovýchodu středních Čech. Večer se s větší pravděpodobností objeví silné bouřky na Moravě a ve Slezsku. V noci na pátek bouřková činnost ustane.

V důsledku déletrvajícího teplého a suchého počasí trvá zejména na jižní Moravě a v Praze nebezpečí požárů.

Doporučení ke zmírnění následků silných bouřek:

-Přívalový déšť může ojediněle vést k zatopení níže položených míst, sklepů

apod.

-Pro omezení škod nárazovým větrem zajistit okna, dveře, odstranit nebo upevnit volně položené předměty (zahradní nábytek, slunečníky apod.).

-Dbát na bezpečnost zejména s ohledem na nebezpečí úrazu větrem uvolněnými předměty, pádem ulomených větví apod. a zásahu bleskem.

-Vývoj a postup bouřek lze sledovat na výstupech z meteorologických radarů zobrazených na stránkách ČHMÚ [www.chmi.cz](http://www.chmi.cz) nebo v aplikaci chytrého telefonu,

tabletů, apod.

Doporučení k vyvarování se aktivit, které by mohly vyvolat požár:

-V lesích, ale i jinde v přírodě nerozdělávat oheň, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně.

-Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které v případech sucha a nebezpečí vzniku požárů mohou být vydány.

-Dbát na úsporné hospodaření s vodou.

-Být si vědom toho, že požáry mohou vzniknout i při úderu bleskem.

Vydalo: Centrální předpovědní pracoviště ČHMÚ - Praha/Jana Hujslová  
ve spolupráci s VGHMÚŘ

<http://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/zpravy/index>.